

DEMOCRATICA

DIAÑO POLÍTICO LITERARIO Y DE INTERESES MATERIALES

Órgano Oficial del Partido Republicano Progresista de la Provincia

TELEFONO NÚMERO 181

Alicante Martes 17 de Agosto de 1915

Precio de suscripción
En Alicante 1'50 pesetas al mes
En los demás puntos, 5 id. trimestres
—Fuera de España 20 id. id.—
Pago adelantado.—Número suelto 5
Centimos.—Atrasado 10 idem.

Nº. 11.605

ANG. XXVI.

POLITICA LOCAL

Con motivo de la discusión habida en el ayuntamiento acerca de los puestos públicos, el pueblo ha visto claro que se trataba de una cuestión política, y además de hacer ver lo que puede la mayoría rojista en la Corporación popular.

Después de mucho hablar triunfó el señor Rojas y los vendedores de frutas y horchitas que fueron trasladados á la calle de Alfonso el Sabio y adyacentes, volvieron á la calle de Méndez-Núñez; y en consecuencia, todo quedó en nada.

Dijimos comentando este acuerdo del ayuntamiento todo lo que venía al caso y no vamos á volver á este asunto. Basta decir que la seriedad del ayuntamiento, su prestigio y el de la Junta Municipal de Salud no han salido bien librados.

Pero para decir esto, no hubiésemos escrito el presente artículo. Queremos decir,

y á ese objeto emborronamos estas cuartillas, que durante mucho tiempo el ayuntamiento nada supo ni nada quiso saber del proyecto de la construcción del mercado en la plaza de Balmez y costó no poco traír el averiguar quién tenía el dinero recaudado por suscripción para la compra de terrenos y de qué manera se habrá hecho la suscripción entre los señores que querían contribuir á la construcción del mercado con su dinero, y depositaron éste en poder de un particular y no en la caja del ayuntamiento.

Todo esto hay que recordarlo, para presentar ante la opinión pública clara, diáfana y potente la verdad en el fondo de la cuestión que se debate.

La ocasión no puede ser más solemne ni más oportuna y por eso, refreñamos la memoria de algunos olvidadizos.

El mercado proyectado ha pasado por muchas faces y sufrido no pocas peripecias, quedando evidenciada además la torpeza del ayuntamiento de Alicante y su apatía en mejora tan importante.

En Diciembre de 1910 tomó posesión del cargo de alcalde D. Federico Soto, que es quien dispuso la clausura del antiguo mercado y su traslado al paseo de Méndez Núñez, y hasta 1914 no se pensó construir el mercado y D. Ramón Campos fué quien prometió realizar esa mejoría; lo cual no cumplió la promesa. Es de notar, que el Sr. Soto pertenece al partido liberal y lo mismo E. Edmundo Ramos que le sustituyó en el cargo al dejar él la alcaldía, y don Ramón Campos pertenece al partido idóneo y ninguno ha construido el mercado confinando el paseo de Méndez-Núñez convertido en zoco antihigiénico.

Esta es la historia que tiene que censurar el vecindario.

Si cierto periódico se inspirase en un breve instante y en el bien de la ciudad, dejaría la trillada senda de la novelería y se dedicaría á hacer historia y á pedir la construcción del mercado tantas veces nombrado.

El campo de la política tiene sus inconvenientes. No es lo mismo estudiar los hechos y deducir las consecuencias que adulgar sin ton ni son á los correligionarios.

Y hacemos punto, porque no es cosa de estar hablando del mercado toda la vida. Una cosa hemos de decir no obstante antes de terminar. Desde que leímos eso de que será menester que un alcalde liberal ocupe la presidencia del ayuntamiento porque los conservadores no han hecho el mercado ni lo harán, nos parece que el señor Botí se encontrará sin el apoyo necesario para hacer un mercado. ¿Por qué negarlo? Nos parece que hay para rato y Ali-

cante no tendrá en la plaza de Balmez el mercado.

Hay quienes creen lo contrario y tienen esperanzas.

La esperanza es el consuelo de la tristeza. Es esa creencia inagotable que se ríe de las probabilidades, y se mofa de los cálculos.

Pero las esperanzas no son las cosas, sino el color de las cosas.

RAFAEL SEVILLA LINARES.

Vaya una segunda docena de Agosto movidita! Es como para sentir palpitaciones cardíacas. ¡Quién lo hubiera dicho hace dos años; antes de iniciarse la guerra europea, ó cuando el jefe del Reformismo pronunció su inmenso, piramidal, discurso en Palace Hotel!

Los comunicados de Péter—como pronuncia un amigo mío, neutral rabioso, por no decir Petersburgo ni Petrogrado—causa en Madrid una emoción épica. Eso de que los rusos hayan batido á la escuadra temida en el puerto de Riga y rechizado á los alemanes en un fondo terrestre de 40 kilómetros, influye de una manera despiadante en los contrarios elementos hispanos que defienden la neutralidad.

Si no fuese por las clásicas verbenas—estamos en la de San Lorenzo y empalmándola con la de la Paloma,—no podríamos resistir tantos y tan terribles golpes como descargan sobre nosotros á una el conflicto europeo y los duendes políticos apesentados en el interior.

Hoy vienen telegramas de muchas provincias participando una enorme cantidad de súccesos nefastos y trágicos.

Aquí también, si descontámos la vida menuda, pueden registrarse no pocas ocurrencias que provocan el llanto en los seres de corazón. Por fortuna para ellos, hay tantísimos que carecen de esa viscera perjudicial.

Entre las desgracias más sentidas se cuentan dos excepcionales: la explosión de un globo militar en Guadalajara, de que ya me ocupé en mi última crónica, y la caída de dos golfitos, quienes por subirse á un árbol frontero á El Palo Nuevo, donde hay cine y «variétés», despeñaronse y sufrieron lesiones gravísimas.

Pobres hijos del arroyo! ¡Qué lástima nos dan cuando caen!

ARGOS.

DOCTOR BUADES - Oculista

Miembro de la Sociedad Oftalmológica Hispano Americana
Profesor agregado del Refugio de Madrid.
Consulta de 10 a 1 en la calle de Bilbao primer piso.

MONOPOLÉ

Immense surtido en dulces, pasteles, pañuelos de Alcey, mazapanes de Toledo, pastas, pastelillos de Llerca, turrones, jaleas, mermeladas inglesas, frutas en almíbar, bombones finos y objetos para regalos.

COMPTERIA 20, Mayer, 20—Alicante

— 92 —

siguiendo que en el hotel Bénivé la ley de imbecilidad había producido efecto totalmente opuesto á lo que se pretendía; pero únicamente por lo que se refiere á Almancil.

Dijo que el joven figuraba entre los primeros en una salud infeliz; la marquesa no tenía otra idea que arrancarse de aquella amistad frívola de la que el hombre que la señora de M. llevaba hacía algunos meses á su esposo del siglo XVII.

— ¡Cuando tirabas á fuego! — le decía — esos libros tan tristes que ya no les iba a leer jamás que tú? La señora de Bénivé esperaba convencer a Octavio de una especie de nihilismo alemán, por cuya razón comenzó a examinar si el joven por ella verdaderamente sentimientos religiosos. Octavio colgó este discurso de conversación en el número de las cosas más gaudiosas que le habían ocurrido, desde que abandonó la vida militar.

El pan sin repesal

A diario nos estamos ocupando en estas columnas de los abusos que se cometan en la elaboración y venta del pan, y de su carestía.

Nadie nos hace caso. Y, sin embargo, el asunto es importante, porque además el pan se expende falso en el peso.

No es gracia, sino justicia lo que pedimos, y nuestro deseo está limitado á que los horneros no roben, y á que el pan se pueda comer.

Cumple á nuestro deber consignar nuestra más energica protesta, por el hecho censurable de que las autoridades se hagan las sordas á nuestros constantes requerimientos, referentes á que se repese el pan diariamente y se decomise el que no tenga el peso legal.

¿Es moral, justo, é está basado en algún principio de equidad el caso de que unos industriales vendan el pan caro á media cacer y falso en el peso?

Terminamos hoy repitiendo lo que tantas veces tenemos manifestado.

Nosotros, que nos hemos erigido en defensores del cuarto estado, del trabajador humilde, no podemos consentir, ni consentiremos, que acaparaderos y tahoneros exploten á la clase trabajadora, y al efecto nos proponemos poner en evidencia á quien defrauda al público y causa gran perjuicio.

A vosotros industriales y comerciantes sin pudor, que por sordida ganancia mezcláis el veneno con los alimentos sanos para sofisticarles á los que no dudais en llevar el mil por ciento en vuestra especulación, aunque sea á costa del que el pobre gana para comer; á vosotros acaparaderos que disfrazais con el nombre de especulación lo ilícito, mucho tendriamos que decirnos si pudiéramos detenerlos, pero todo se andará.

La guerra europea

Ha terminado la batalla del Isonzo. Italianos y austriacos han guerreado con zaná durante veinte días, poniendo en juego todos los ardides habidos y por haber. Por

fin las tropas de Cadorna quedaron triunfantes, consiguiendo una gran victoria. Si embargo no han perdido las ganas de pelea. Y nuevamente, entre imperiales e italianos, se ha entablado la lucha, atacando éstos energicamente la fortaleza fortificada de Dobrodo. Buena suerte, y que se sepa pronto el resultado.

Son en extremo contradictorias las noticias que se reciben dando cuenta de las operaciones que sostienen austroalemanes y rusos. Ahora resulta que los germanos no han entrado en Kowio, y que re-concentran tropas para dirigirse sobre Narew. Esperemos la rectificación.

Sobre la costa Este de Inglaterra han realizado un «raid» varios zeppelines, arrojando numerosas bombas incendiarias que han causado grandes daños y no pocas victimas. Y luego decían...

En los demás puntos de combate no ha variado la situación de los ejércitos.

POR LA VERDAD

OTRA VEZ EL GAS

Leeimos en «Alicante Obrero» lo que sigue:

DE CONFORMIDAD

Todo por Alicante

Nuestros estimados colegas «Heraldo de Alicante», «El Luchador», «El Popular» y LA UNIÓN DEMOCRÁTICA, han respondido á nuestro llamamiento y están puestos á secundar una campaña contra los detentadores de nuestra administración y en especial contra la compañía del gas,

Nos congratulamos al mismo tiempo que agradecemos sus ofrecimientos, y palabras, son los hechos los que lo han de demostrar.

Pongámonos de acuerdo, tengamos una reunión, y demos principio á esa campaña moralizadora que con tanto interés pide el pueblo de Alicante.

Seguros estamos de conseguir la victoria final; seguros estamos de que el pueblo responderá y saldrá de su apatía; seguros también de que los vividores de la política tendrán que abandonar el pueblo que asaltaron á fuerza de engaños y promesas.

Quedamos pues, queridos colegas, emplazados para dar principio á la lucha sin

otras miras que aquellas que sean defender los intereses del pueblo.

Por nuestra parte nos tienen á su disposición los citados colegas, y como para mañana será tarde, proponemos sea LA UNIÓN DEMOCRÁTICA, como decano, el que lleve la iniciativa.

Esperamos vuestra conformidad y punto y hora para esa reunión, donde se tienen que fundir en el crisol de la moralidad todos los ruines fines que hasta ahora han perseguido la chusma de vividores que han malgastado los intereses del pueblo en favoritismo y compadrazgos, así como también en bacanales y prostituidos.

Esperamos vuestra desición.

— Colega, eso no!

LA UNIÓN DEMOCRÁTICA declina el honor de tomar la iniciativa en este asunto de solucionar el litigio que tienen pendiente el ayuntamiento de Alicante y la Compañía madrileña del Gas.

Muchas gracias compañero por la designación, pero no la aceptamos, ni por tanto convocamos á los periódicos que cita á una reunión.

Afortunadamente para nosotros, podemos discutir esto con libertad, porque no una, sino varias veces hemos expuesto nuestro parecer acerca de la debatida cuestión del gas. Pero no se trata de eso, ni de comparaciones de moralidad, ni de sentido ético: se trata de una cuestión de administración municipal y como consecuencia de ella, de un pleito entre el ayuntamiento y la Compañía del Gas que ha fallado la Audiencia de Valencia en contra del primero, se trata de una política caciquil y de torpes manejos desde lo alto hasta lo bajo; y no estamos dispuestos á hacer el juego de quien le convenga embrollar lo que estáclaro.

Precisamente porque gustamos de la claridad escribimos nuestro artículo: «Lo del Gas», recientemente en el que se lee esto que está bien claro:

«Desde hace mucho tiempo que LA UNIÓN DEMOCRÁTICA viene dedicando preferente atención al asunto del alumbrado público por gas, diciendo que con el sistema de trampa adelante que seguía el ayuntamiento no se podía obtener ningún fin práctico, nada bueno. Aconsejamos repetidas veces á los alcaldes que se han sucedido en la presidencia del ayuntamiento lo que debían de hacer, para que no se perjudicasen los intereses del vecindario; y que se practicase una liquidación para apreciar debidamente la deuda á cuanto ascendía, sin dejar de pagar el ayuntamiento lo co-

rriente por el servicio del alumbrado público, para evitar precisamente lo que ha sucedido y lamentamos todos.

Podíamos acaso hacer otra cosa? Añádase á esto el interés que se ha puesto en oscurecer la conciencia del ciudadano, blindándose de derechos sin recordar sus deberes, imbuiendo en su cerebro ideas erróneas como esa de que el responsable único es el alcalde, siendo así que alcanza la responsabilidad á toda la corporación popular, por la pésima administración municipal.

No podía suceder de otra manera la Compañía Madrileña del Gas ha llevado el asunto á los Tribunales de Justicia, y el fallo de éstos ha sido que pague la deuda el ayuntamiento y con las costas.

Eso es lo que hay de cierto, así han sucedido las cosas, omitiendo detalles que en nada afectan á lo esencial del hecho.

Conque, «Alicante Obrero» ya sabe lo que hay; adúzca otra solución si la tiene.

Y además aún aceptando su proposición. ¿Es qué tenemos bastante fuerza sólos?

Con toda convicción lo decimos. La campaña que ahora se quiere iniciar debió hacerse en el ayuntamiento por los ediles, combatiendo á los ordenadores de pagos que no cumplían con su deber y oponiéndose energicamente al desbarajuste á actos ilegales y arbitrarios.

Todo esto es racional y justo, pero no se ha hecho.

El indulto de Ramón Rubio

El secretario de la Asociación de la Prensa de Madrid, D. Martín Fernández ha visitado al ministro de Gracia y Justicia para enterarse del estado en que se hallan las gestiones que vienen realizándose para conseguir el indulto del redactor de «España Nueva» D. Ramón Rubio, preso en la cárcel de Fuente-Ovejuna.

El Sr. Burgos manifestó que por hallarse enfermo en La Granja en el Consejo de la Sección de Gracia y Justicia en el Consejo de Estado, Sr. Santos Guzmán, había quedado encargado de aquella el doctor Cortezo, á quien corresponde pues dictaminar ahora si para resolver el expediente de indulto tendría ó no que reunirse el Pleno del estado del citado Consejo.

Añadió que se esperaba la respuesta del doctor, y que, en caso de que no hubiera necesidad de la citada reunión, el asunto no tardaría en resolverse más de tres ó cuatro días.

— He oido de esas locuras,—pe dirá q' j
má se esperan;

La marquesa de Bonnivet pasaba por una de las ma-jeres más notables de la sociedad. Sus facciones de una regularidad perfecta sus grandes ojos negros que tenían una mirada imponente su elevada estatura ya las mujeres nobles, quizás demasiado la colocaban en primera fila en cualquier lugar que se encontrase. Los salones amplios favorecían extraordinariamente á la señora d. Bonnivet y el dia de la apertura de las Cámaras por ejemplo había sido citada en primer lugar entre las mujeres bellas y distinguidas: Octavio vió con placer el efecto que producían las señoras tan exento de falsedad no supo d fenderse de una sensación de placer ante lo que suponían una falsedad y la cargaron en cuenta:

La visita de la señora d. Bonnivet estaba por su

cima de la calamidad. Su imaginación no se ocupaba por otra cosa que de Dios y de los angeles y todo lo más de ciertos seres intermedios entre Dios y el hombre y que según los modernos filósofos a menudo dan vueltas por aquí y de nuestras cabezas. Desde sitio tan elevado magnetizó nuestras almas, etc., etcétera.

D-nde su entrada en el mundo la señora de Bonnivet g-aba de una gran fauna de sabiduría que los jesuitas con sus reticencias no habían podido empoder.

— La marquesa va á arruinar por mí,—se dice Octavio y el placer de atraer la atención de una mujer tan notable le hacia soportar con paciencia las largas explicaciones que ella juzgaba necesarias para su conversión.

Bien pronto entre sus cordos conocimientos Octavio fué designado como el inseparable de la marquesa d. Bonnivet, tan célebre en el grupo

ÚLTIMAS NOVEDADES

En el acreditado bazar González Hernández (casa Maylin) se han recibido los últimos modelos de aparatos eléctricos los cuales revelan elegancia y buen gusto, recomendables dentro de los económicos precios que han hecho popular á la acreditada casa.

BENAVENT

Plaza de Castellar, núm 1.—Alianza
Especialidad en camisas y canzancillas
á la medida.

Gran surtido en género de punte.
Altas novedades en corbatas, cuellos
puños, pañuelos, bisutería, ligas, tirantes,
demás artículos.

Que así sea de seamos para estrechar la mano del batallador periodista y querido amigo.

Tarjeta Postal

El doctor Jhonson ha dicho, «que la cosa más importante para todo ser civilizado, es la comida».

Hélo aquí! El bien está doblado por el mal. Si no sois sóbrio y dueño de vos en la mesa, no asistais a una gran comida de hombres: la cabeza se turba, la razón huye, y podeis tener grandes pesares por un momento de incontinencia.

Becordad tambien las locuras de la juventud de nuestros padres. Ved á Mr. de Buisac, de Vitry, de Matka, de Frontralles saliendo de comer de casa de Coulon: un cortejo fúnebre pasaba con los sacerdotes, la cruz, etc., etc.; sacan las espadas y cargan al cortejo fúnebre á los gritos de «Hé aquí el enemigo!».

Rasgos Literarios

LA REPÚBLICA

No es la impura rama desgraciada que agitando le tea destructora ejerce su influencia asoladora sobre la imbécil turba amotinada.

Es la alta matrona reposada que el bien anhela y la virtud adora, estrechando con mano protectora de la justicia la luciente espada.

Tal vez el insensato desvarío á que conduce el interés humano murallas opóndrán á su poderío.

Pero todo su esfuerzo será vano que al fin la humanidad es como el río que, ó se seca, ó le traga el océano.

ARTURO CIL SANTIVÁÑEZ;

VARIEDADES

El yerno.—Creo que lo mejor es ir á San Sebastián

La suegra.—Pues yo quiero á Fuenterrabía.

El yerno.—Claro para pasarse el verano fuenterrabiando.

Pregunta Gedeón á una señora á quien le presentan:

—¿Es usted viuda?

—No, señor; soltera.

—¿Desde cuándo?

ESPECIÁGULOS

CINE-SPORT

Todas las noches grandes sesiones de cinematógrafo desde las ocho de la noche en adelante.

Entrada general 5 céntimos. Preferencia 15 céntimos.

CINE PARK.—Grandes secciones de cinematógrafo, todas las noches estrenos.

PRECIOS

Preferencia 20 céntimos. General 10 id.

Exposición notable

Lo es la que constantemente exponen al público en su hermoso escaparate de la calle de Altamira por la acreditada «Sa chichería Extremeña» y establecimiento de comestibles finos «LOS CHORICEROS» del señor Hijo de Serafín Sánchez.

Con decir que todo Alicante acude á admirar la variedad infinita de comestibles vinos y licores finos de todas marcas que en dicha exposición se ofrecen, que todos igualmente significan su admiración por la brillante presentación y gusto exquisito con que todo está colocado, queda dicho el elogio más cumplido.

Nuestro enhorabuena al habilísimo apoderado de dicha casa D. Marcelino Sánchez y al inteligente y activo personal que tiene á sus órdenes, pues una vez más demuestran todos, su competencia y buen gusto en trabajo como el que nos ocupa.

REGISTRO CIVIL

DURANTE LA SEMANA

Durante las últimas veinticuatro horas se han practicado en este registro las inscripciones siguientes:

NACIMIENTOS

Ana Ballenilla Fajardo.

Maria Rosa Ortolá Robles.

Antonio Pastor Santamaría

Joaquina Sánchez Alarcón.

DEFUNCIÓNES

Ninguno.

MATRIMONIOS

Antonio Soler con Asunción Herrero.

LOS EXPLORADORES

la jura de la bandera

El domingo por la tarde como estaba anunciado tuvo lugar en el arque de Canalejas el patriótico acto de la promesa á la bandera por los Exploradores alicantinos.

Desde las cuatro de la tarde comenzó á llegar la gente al sitio de la ceremonia viéndose muchas señoras.

A las cinco y media llegaban los exploradores al Parque de Canalejas, formando en el centro y á lo largo del paseo.

El profesor de Instrucción primaria señor Villanueva, D. Miguel Soler y el concejal Sr. Guardiola Ortiz pronunciaron elocuentes discursos alusivos al acto que se celebraba, siendo aplaudidos por la concurrencia.

Con las formalidades reglamentarias y á los acordes de la música los exploradores prestaron colectivamente promesa de fidelidad á la bandera.

Después todos los «boy-scouts» desfilaron ante la sagrada enseña.

Dirigidos por su jefe don Venancio Alvaréz, los exploradores realizaron varios ejercicios de gimnasia sueca que fueron muy aplaudidos.

Y después de estos, otros de diverso orden realizados todos con precisión extraordinaria.

Terminados los ejercicios cantaron el himno del explorador.

Los boy scouts desfilaron después del acto por el andén de carruajes de la Explanada en columna de honor.

BANCO DE CARTAGENA

Capital: 10.000.000 de pesetas completamente desembolsado.

CENTRAL, MADRID

SUCURSALES: Cartagena, Murcia, Sevilla, Alicante, Huelva, Cádiz, Lorca, Aguilas, La Unión, Orihuela, Mazarrón, Cieza, Caravaca, Melilla, Hellín, Elche, Yecla, Alcoy y Totana.

Facilita Giros y Letras en toda clase de monedas y sobre todas las plazas de mundo. — Descuenta Letras y cupones, compra y vende monedas y billetes extranjeros. — Admite depósitos en su oficina SIN COBRAR PREMIO ALGUNO. — Cartas de crédito. — Giros telegráficos. — Pignoraciones.

HORAS DE CAJA: 9 a 13.

PLAZA DE TOROS
DE ALICANTE

Gran acontecimiento taurino para el Domingo 22 de Agosto de 1915

Se lidiarán seis magníficos y escogidos novillos toros de una acreditada ganadería andaluza, que serán estoqueados por los valientes y afamados diestros tan aplaudidos por este público.

Corralito de Madrid, Cantaritos y Cantillana

Con sus correspondientes cuadrillas de picadores y banderilleros

PRECIOS.—Entrada general 1'50 Ptas.—Señoras, niños y militares sin graduación 1 id.

CAS FIESTAS

SUICIDIO DE UNA MUJER

Ayer á mediodía en el barrio de las Carolinas y frente á la fábrica del Ocre ha puesto fin á sus días una mujer ahogándose en una higuera.

Se dió cuenta al Juzgado de instrucción

El Doctor LOPEZ CAMPLLO

Secretario del Instituto Rubio de Madrid y Profesor en dicha institución de enfermedades del estómago, intestinos e hígado tendrá abierta su consulta desde 1.º de Julio a 25 de Septiembre en ALICANTE Avenida del Doctor Gadea, 8.

De 9 a 12 y de 3 a 5.

ÚLTIMA HORA

(Per telegrafo).

Madrid 16

París: Las sesiones de las Cortes del jueves y viernes han sido muy agitadas.

Los diputados censuran al gobierno por sus medidas sobre las cosechas y Sanidad.

Los radicales piden la dimisión del gobierno, y se suspendieron las sesiones hasta el día 20 de este mes.

NOTICIAS DE LA GUERRA.

En conjunto se nota gran calma en todo el frente.

La artillería francesa hizo cesar el bombardeo alemán en Fontaine.

En Bélgica hizo explosión una mina en el campo alemán ocasionando el hecho un gran combate.

Petersburgo. Continúo el avance alemán.

Al Norte los refuerzos rusos rechazaron á las tropas de Hindenburg, que amenazaba ir sobre Riga.

Madrid. Continúa la emigración á provincias efecto del calor.

Dato andaluz atacado estos días celebrando conferencias con políticos de diversos partidos.

Barcelona: Dicen de Reus que la Asamblea Obrera scindió mantener la huelga.

Continúa en igual estado la huelga de los marineros de la compañía Vinuesa.

Imp. EL PORVENIR Alfonso el Sabio, 20

Se ha agravado en su enfermedad don Emilio Senante y Llaudes.

El próximo viernes se reunirá la Comisión Provincial.

SECCIÓN DE ANUNCIOS

GONZALEZ HERMANOS CASA MAYLIN

Lloza, lampistería y cristalería.—Camas, muebles, objeto de capricho.—Depósitos de vidrios planos

LA CERÁMICA ALICANTINA

de hijos de Jaime Ferrer y Compañía

Fabricación á vapor de tejas planas, ladrillos huecos y toda clase de materiales de arquitectura para construcciones.

Hornos contínuos de los mejores sistemas.

Grandes y constantes existencias á disposición de los consumidores. Precios sin competencia en los más económicos.

FÁBRICA: Carretera San Vicente, 1. Teléfono, 61. DESPACHO.—Alcántea, calle de Martires 55 bajo teléfono 10.

LA UNIÓN Y EL FENIX ESPAÑOL

COMPANIA DE SEGUROS REUNIDOS



CAPITAL SOCIAL

12.000.000 de pesetas efectivamente completamente desembolsados.

Agenzia en todas las provincias de

España, Francia y Portugal

50 AÑOS DE EXISTENCIA

Seguros sobre la vida Seguros contra incendios

Sede central en esta provincia de Alcántea: D. JULIO MATHEU PUIG, Mayor Méjor 42 y D. FRANCISCO RODRIGO MORA, San Fernando, 80.

VINAS FINOS ■ LEBON DUPUY ■ ALICANTE

BLANCO FINO-TONDILLONS-RANCIO-VERMOUTH-CLARETES

TINTOS-VIRAGRES-FINOS DEMESA

Vinos de los años 1811, 1840, 1860, 1-70. 1890, etc. etc. — Mistelas blancas y tintas de moscatel.

Ferrería, Quinela y Perfumería

E. BOTI CARBONELL

Mayor, 13, 15 y 17. Mañor 1. — Alcántea.

Vendimias

Llegarán las tijeras para óxido, á 5 pesetas una docena.

EXPENEDURÍA DE EXPLOSIVOS

Batería de cocina. Herramientas. Maletas y Bolsas de viaje. Capillería. Vinos de Jerez secos y dulces y el abejón esterilizado especial para los convalecientes.

HIJOS DE ROMÁN BONO GUARNER

Cosecheros-Almacenistas y expertaderos de vino

Importadores de caídas procedentes de su factoría en Fernando Póo.

ABVICEN Y DESPACHO: SAN FERNANDO 26.—ALICANTE.

MAZ LA TIENDA

GRAN CASA DE COMIDAS

ANTONIO MAYLIN

Primera casa en Alcántea en su ramo. Servicio económico y sumeradísimo. Calle de San Fernando, 83 y 12.

ALICANTE

Violetas Benacantil

SE VENDE Á PRUEBA

1'80 ptas. Caja.

BOTI, Mayor, 13, 15 y 17.

VERA & HIJOS DE GARCIA Y BERNAL

Plaza de la Constitución, 8. Alicante. ALMACÉNES DE ULTRAMARINES. Cacaos.

Vino,

Café,

AZUCARERÍA

Selección chocolates elaborados á bruto.

Verdadero calzado

de Mallorca.

Sólida elegancia y baratura.

ESTELLA Navas 18

ALICANTE

GRAN SALCHICHERIA

ULTRAMARIOS Y COMESTIBLES FINOS DEL PAÍS Y EXTRANJEROS

VINOS de Rioja, Bordeaux, Rhin, Borgoña, Jerez y Champaña. Licores, Coñacs, Aperitivos, Akudus, Cidra y Ronas de las más famosas marcas.

HIJO DE SERAFIN SÁNCHEZ

ALTANERA 10 Y PORTICO DE ANSALDO 4.—TELÉFONO NÚM. 28—GRAN SALCHICHERIA EXTRANJERA—CASA FUNDADA EN 1860

SERVICIO A DOMICILIO.—ALICANTE